

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	Vysokoškolské vzdělávání
Název projektu	Kompetence v jazykovém vzdělávání na Masarykově univerzitě – COMPACT
Číslo projektu	CZ.1.07/2.2.00/07.0442
Název příjemce	Masarykova univerzita
Celková alokovaná částka	14.543.748,84 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	19. 5. 2009 – 18. 5. 2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt COMPACT , jehož realizátorem bylo Centrum jazykového vzdělávání MU, skončil v polovině května letošního roku. Jeho hlavním, a nutno říci, že splněným cílem bylo zmodernizovat a zároveň standardizovat odbornou jazykovou přípravu na Masarykově univerzitě a více propojit vysokoškolskou jazykovou přípravu s praxí. Výsledky projektu proměněné do čísel hovoří samy za sebe: v rámci projektu Centra jazykového vzdělávání Masarykovy univerzity vzniklo 99 nových a inovovaných kurzů v šesti jazycích – angličtina, francouzština, němčina, španělština, ruština a latina (72 odborných jazykových kurzů a 27 soft skills kurzů). Kurzy absolvovalo 10 533 osob, 823 certifikáty byly uděleny úspěšným absolventům kurzů soft skills, a to jak z řad studentů, tak zaměstnanců Masarykovy univerzity. Testováním prošlo 12 876 studentů. Nově vznikla virtuální jazyková studovna, která má v současnosti více než 1100 registrovaných uživatelů. „Tato čísla jsou velice pozitivní a můžeme z nich mít upřímnou radost, nejen proto, že se nám podařilo dosáhnout stanovených monitorovacích ukazatelů, ale hlavně proto, že projekt naplnil své cíle, byl smysluplný a přinesl užitek jak studentům, tak zaměstnancům Masarykovy univerzity,“ říká Boris Janča, hlavní manažer projektu COMPACT.</p> <p>Projekt byl financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Podílel se na něm velký tým, zahrnující vyučující jazyků ze všech fakult</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Masarykovy univerzity i další externí odborníky. Partnerem projektu COMPACT byla společnost People Management Forum (dříve Česká společnost pro rozvoj lidských zdrojů), která sdružuje personalisty a zástupce firem z celé České republiky a jejíž členové do projektu přinesli praktické zkušenosti s řízením lidí v podnicích, účastnili se odborných seminářů a konferencí a především poskytli písemnou i osobní zpětnou vazbu autorům kurzů soft skills. V rámci publicity projektu se konaly v letech 2010, 2011 a 2012 konference, kterých se zúčastnili zástupci jazykových center z České republiky a Slovenska.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	http://lingua.muni.cz/cs/projekty/projekt-compact/ Marta Rybičková, rybickova@rect.muni.cz, 54949 7520

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.